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4 ledna, 2023

Německo: Další lékařka dostala téměř tři roky vězení za
vydávání výjimek z nošení roušek

necenzurovanapravda.cz/2023/01/nemecko-dalsi-lekarka-dostala-temer-tri-roky-vezeni-za-vydavani-vyjimek-z-
noseni-rousek

Není to tak dávno, co rozsáhlá studie potvrdila, že nošení roušek – a

zejména respirátorů, které byly povinné v Německu, u nás a v

Rakousku – dlouhodobě velmi škodí zdraví.

Nošení prachových respirátorů, které bylo nařízeno jen v několika

málo zemích v Evropě, způsobilo mnohem víc škod než užitku.

Jediné, čemu jejich nošení prospělo, byla konta politiků a prodejců

napojených na kšefty s těmito pomůckami proti prachu.

V Německu si někteří rozumnější lékaři uvědomovali, jaké budou

důsledky dlouhodobého nošení respirátorů, takže na požádání

vydávali svým pacientům i dalším zájemcům výjimky z jejich nošení.
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Před časem byla za vydávání těchto potvrzení odsouzena jistá lékařka

na dva roky a v pondělí přišel další rozsudek nad jinou lékařkou,

která dostala trest dva a tři čtvrtě roku vězení nepodmíněně, pokutu

a zákaz provozování lékařské praxe.

Otázka je, kdy budou souzeni skuteční zločinci, kteří mají na svědomí

neobvykle vysokou nadúmrtnost v Německu…

Německá lékařka byla v pondělí odsouzena ke dvěma letům a devíti

měsícům vězení za nezákonné vydání výjimek z nošení roušek pro

více než 4000 lidí.

Krajský soud ve městě Weinheim na jihozápadě země v úterý

potvrdil, že lékařka byla odsouzena za „vydávání nesprávných

zdravotních osvědčení“ lidem z celého Německa, z nichž většinu

nikdy nepotkala ani nevyšetřila. Během procesu obžalovaná říkala, že

nošení roušek je škodlivé pro zdraví lidí.

Kromě trestu odnětí svobody dostala tříletý zákaz práce a bylo jí

nařízeno zaplatit 29 550 eur, částku, kterou obdržela za vydání

lékařských potvrzení. Její kancelářský asistent dostal pokutu 2 700

eur.

Desítky příznivců lékařky se shromáždily před soudem ve

Weinheimu severně od Heidelbergu, aby protestovaly proti rozsudku

a německým covidovým restrikcím.

Německo v loňském roce ukončilo požadavky na nošení roušek v

mnoha vnitřních prostorách, ačkoli jsou stále povinné v dálkových

vlacích, v lékařských ordinacích, nemocnicích, pečovatelských

domech a v některých regionálních veřejných dopravních

prostředcích.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 14 Průměrně: 5]
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